

確診數字連日破萬宗 專家籲減中秋節聚會

同心抗疫

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：本港疫情持續，昨日新增10021宗確診個案，包括9869宗本地個案及152宗輸入個案，另再多8宗死亡個案。衛生署衛生防護中心傳染病處高級醫生歐家榮表示，目前疫情趨勢繼續，仍未進入橫向及平台期。今個周末適逢中秋節，他呼籲市民緊守防疫措施，包括佩戴貼面的口罩，以及減少不必要聚會等。

當局強調不會輕易停課

學校個案方面，昨日接獲3444宗陽性呈報個案，來自1169間學校，涉及2864名學生及580名教職員。過去七日，有737間學校呈報兩宗或以上個案。另有12間學校部分班級須要停課一星期。歐家榮解釋，星期一的呈報個案數字通常會較高，因為學校會將星期五下午至周末收到的呈報個案，一併於星期一呈報。在3444宗呈報個案中，592宗屬9月5日個案、809宗屬9月4日個案、819宗屬9月3日個案、878宗屬9月2日個案。

歐家榮指出，由於社區個案多，學生與教職員於社區受感染風險亦隨之增加，對比起今年7月底至8月初，當時全港每日新增個案約3000至4000宗，學校每日呈報個案約500至700宗；現時全港每日約一萬宗個案，因此學校個案增加屬於預期之內。他說，學校出現爆發風險增加，他強調要做好風險管控，並提醒家長每日為學生做快測，當局不會輕易停止面授課堂或全港停課，如學校出現個案，當局會以針對性方法要求個別班別停課。

變異病毒株方面，懷疑帶BA.4或BA.5佔比上升至67.9%。若按比例及以變異病毒分推算，BA.5佔61.11%，BA.2.2佔27.1%，BA.2.12.1佔5%，BA.4佔6.79%。



歐家榮(左)及李立業交待疫情最新情況。 記者 崔俊良攝

第二代疫苗仍「有排等」

另外，香港醫院藥劑師學會會長崔俊明表示，現時歐洲批准的二代新冠疫苗，是包含原始株加上BA.1病毒株；而美國批准的二代新冠疫苗，是包括原始株加上BA.4及BA.5病毒株。根據研究，前者的功效與第一代疫苗差不多，後者則暫時數據不多。他形容本港採購二代疫苗是「漫漫長路」，藥廠最快年底才能付運疫苗到港，他相信政府亦需要更多數據，以決定是否購買，因此呼籲市民不要等待二代疫苗，

應盡快接種現有疫苗。

立法會議員盧偉國昨日在社交媒體發文，指教育局宣布將收緊中學恢復全日面授課的要求，相關班級或全校須有九成學生打齊三劑新冠疫苗，政府亦表示「疫苗通行證」最低適用年齡會下降至五歲。他認為若小童沒有手機，可出示紙本紀錄，強調本港若要盡早生活復常，推動長者與兒童接種疫苗是關鍵。他續指，本港在11月將舉辦國際金融領袖投資峰會、七人欖球賽等大型活動，業界關心屆時來港者的酒店檢疫措施能否進一步放寬。

警巡逾千處所 票控超500人

【香港商報訊】記者區天海報道：警方就「疫苗通行證」全面實施打擊違規人士，為保障公眾健康聯同食環署等部門連續七日在全港巡查逾1000間處所，檢控和拘捕33人、發出500多張定額罰款通知書，呼籲市民提高防疫意識。

警方表示，新冠疫情嚴峻，政府早前為「疫苗通行證」所加入「紅碼」及「黃碼」的新功能經已全面實施，但仍有個別確診人士漠視相關規定，擅自離開指定隔離地點，並進入受預防及控制疾病規例第599F章規管的處所。

為保障公眾健康，警方聯同食環署、民政事務署康文署及勞工處於上周一開始，一連七日在全港多處採取積極嚴厲的防疫執法行動。行動中，警方共巡查776間餐飲處所及307間其他處所，期間分別檢控5名和拘捕7名涉嫌違反第599F章的處所負責人，並向涉嫌違反該規例的顧客發出共71張定額罰款通知書。

此外，警方又在各區的公眾聚集熱點，進行執法行動及宣傳教育工作，呼籲市民提高防疫意識，以及遵守各項防疫規例及限制。行動中，警方向涉嫌違反限聚令的市民發出共238張定額罰款通知書，另拘捕11名涉嫌違反規例的處所負責人。並向涉嫌違反口罩令的市民發出共290張定額罰款通知書。



警方聯同食環署等部門巡查逾千間處所。

民建聯訪東盟多國晤當地商會

【香港商報訊】記者周偉立報道：民建聯周日派出三個訪問團分別前往印尼、馬來西亞及新加坡、越南及泰國，訪問東盟五個國家，希望促進民間交流及了解當地情況。其中，民建聯星馬團昨早拜訪馬來西亞中華總商會，雙方就香港防疫政策、香港社會環境、粵港澳大灣區機遇等多方面交流意見。

外商冀回港參與展覽

民建聯星馬團團長陳勇表示，今次拜訪獲得馬來西亞中華總商會總會長丹斯里拿督盧成全、署理總會會長拿督吳逸平等領袖會晤；期間馬來西亞中華總商會一方形容，香港具有背靠祖國、面向東南亞的優勢，對馬來西亞華商而言是甚具吸引力。

副團長陳學鋒引述，不少馬來西亞中華總商會總會領袖在香港長年經商，對香港的發展充滿信心。其中，一名本身從事珠寶生意的商會領袖提到，在香港展覽對其生意有很大得益，故希望再次回港參與展覽；也有商界領袖關心香港的創科發展，特別提到對香港科學園的環境甚有興趣。另外，商界領袖們也留意到，海外抵達香港的隔離政策已改變為「3+4」，惟仍關注香港何時再放寬入境隔離限制。

雅萬高鐵路明年6月運營

另一方面，民建聯主席李慧琼與葛珮帆等人前往印尼，並在到達當地後與印尼香港商會聚會。李慧琼

指，印尼作為東盟大國，機遇處處，更是國家重要貿易夥伴，值得港府加強工作打通發展經脈，讓更多香港人特別是中小企對印尼可進一步加深了解及認識，從而發掘機會。眾人昨亦參觀雅萬高鐵路，並指雅萬高鐵路是共建「一帶一路」倡議以及國家和印尼務實合作的標誌性項目，預計在明年6月運營。

民建聯副主席陳克勤等人則前往越南胡志明市，走訪不同階層的消費市場，了解基層市民、遊客，以及高中檔品的消費市場情況。陳克勤引述越南商界人士指，香港與越南關係深遠，並指香港背靠國家，擁有龐大的市場優勢，希望港方考慮對越南部分已發展地區提供來港簽證便利，縮短審批時間，讓越港商務交流更密切。

2022 粵港澳大灣區創新成果暨粵港合作輝煌成就巡展 圓滿成功



香港佛山社團總會

主席：鄧祐才 會長：蘇長榮 常務副主席：盧浩宏
副主席：招應璋 禰國全 李世雄 鄧景衡 區子安 羅家聰 嚴志峰

香港佛山工商聯會 香港南海同鄉總會 香港順德人聯會 香港禪城社團總會
旅港高明同鄉會 旅港三水同鄉會 旅港南海商會

香港佛山禪城石灣海外鄉親會
旅港南海鹽步同鄉聯誼會
小塘、金沙、獅山同鄉會
長洲順德同鄉會
香港樂從同鄉會

香港招氏宗親會
香港南海里水同鄉會
香港南海丹灶同鄉會
香港順德杏壇同鄉會
香港南庄同鄉會

香港佛山張槎鎮(存院圍)海外鄉親會
旅港南海大瀝同鄉會
旅港南海疊滘同鄉會
順德龍江同鄉會
香港倫敦同鄉會

香港佛山祖廟海外聯誼會
香港南海官窑同鄉會
香港南海沙頭同鄉會
僑港順德龍山同鄉會
香港順德北滘同鄉會

旅港南海羅村同鄉聯誼會
香港南海西樵同鄉會
香港南海平洲同鄉聯誼會
香港順德均安同鄉聯誼會
香港南海黃岐同鄉會

暨 會董會全體同仁

